Тема. Повторення вивченого за рік. Звуки та букви. Апостроф. Перенос слів
Мета: узагальнити й систематизувати знання про звуки та букви, про вимову й написання слів з апострофом, про правила переносу слів; розвивати мовлення; виховувати працелюбність.
ХІД УРОКУ
Організація класу до уроку
Оголошення теми й мети уроку
Повторення вивченого про звуки та букви
Фронтальне опитування
Чим відрізняються звуки від букв?
На які 2 групи можна поділити всі звуки? (Голосні та приголосні)
Скільки голосних звуків в українській мові? (6)
Скільки букв позначають на письмі ці 6 голосних звуків? (10)
На які групи можна поділити голосні звуки? (Наголошені й ненаголошені)
Робота з таблицею (Впр. 221).
Письмо по пам`яті

Школяре, школяре, я твоя подруга. 
Кращого ніколи не знайдеш ти друга. 
Ти мене пильнуєш — я тебе навчаю, 
Я тебе навчаю та ще й забавляю.
(Книжка)

 Порівняння вимови й написання слів
На які групи можна поділити приголосні звуки? (Дзвінкі та глухі, тверді й м'які)
Ознайомлення з теоретичним матеріалом (С. 93)
Яка буква не позначає звука? (ь)
Яка буква позначає 2 приголосні звуки? (щ [шч])
Які дві букви позначають один звук? (дж [дж]; дз [да])
Як на письмі позначається м'який подовжений звук? (Двома однаковими буквами)
Фізхвилинка
Липы.
Вот полянка, а вокруг
Липы выстроились в круг
Широким жестом развести руки в стороны.
Липы кронами шумят,
Ветры в их листве гудят
Руки поднять вверх и покачать ими из стороны в сторону.
Вниз верхушки пригибают
И качают их, качают
Наклонившись вперед, покачать туловищем из стороны в сторону.
Чок – чок, каблучок!
Потопать ногами.
В танце кружится сверчок.
Покружиться.
А кузнечик без ошибки
Исполняет вальс на скрипке.
Движения руками, как при игре на скрипке.
Крылья бабочки мелькают –
Движения руками, как крыльями.
С муравьем она порхает.
Покружиться парами.
Под веселый гопачок
Лихо пляшет паучок.
Танцевальные движения, как в гопаке.
Звонко хлопают ладошки!
Похлопать в ладоши.
Всё! Устали ножки!

Робота над текстом (Впр. 222)
Про що йдеться у тексті?
Назвіть звуки і букви у виділених словах.
Утвори слова з перших букв слів кожної групи. Запиши їх.Що у них спільного і відмінного?
Булка,ірис, липа, кран, акваріум - …
Бузок,українець, луна, кавун, аґрус - …
Які слова відповідають таким моделям?
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Підберіть свої зразки слів до цих моделей.
Спиши вірш.Побудуй звукові моделі виділених слів.
Осінь.Осінь…Лист жовтіє,
З неба часом дощик сіє.
Червонясте,золотисте
Опадає з кленів листя.
Повторення правил переносу слів (С. 99)
Які правила переносу слів знаєте?
Поділіть різними способами слова для переносу. (Впр. 242)

Повторення про вживання апострофа
В яких випадках в словах пишеться апостроф? (С. 97)
Орфоепічна хвилинка (Впр. 236).
Орфографічна хвилинка (Впр. 237).
Звуко-буквений аналіз слів (Впр. 234)
Хвилинка-цікавинка (Впр. 218, 219)
Самостійна робота. Списування (Впр. 225)
Підсумок уроку
Домашнє завдання
Вправа 227(усно), С. 94; вправа 228 (письмово), С. 95.



